MunuctepcTBo oOpa3zoanus Pecnyonuku bemapych
MoJ10A€YHEHCKUI TOCY JAPCTBEHHBIN MOJIUTEXHUYECKUN KOJLIE K

IIpakTHueckas padora: HaxoxaeHne Mponu3BOAHBIX 3J€MEHTAPHBIX
(yHKITHH.

PaspaboTuuk: . A. KoueTkoBa

LUenb paboThbl:

1) OTpaboTaTh HaBBIKH BBIYHMCAEHUS ITPOU3BOHBIX SIAEMEHTAPHBIX
dYHKIIUM, CyMMBbI, IIPOU3BEAEHUS, YACTHOIO ABYX (DYHKIIUH.

2) Pa3BuTh MaTeMaTH4YE€CKOE MBIIIA€HNE, HaBBIKHM PaboThl C TabAU-
el IPOU3BOAHBIX, YMEHHUE BHIYUCAUTD ITPOU3BOIHYIO.

3) [IoBTOPUTE OIpENEA€HHUE CTEIIEHU C PaAlLlMOHAABHBIM IIOKAa3aTEAEM
U €€ CBOMCTBA.

O6opyaoBaHue: kapra MHIUBUIYAABHOTO 38 IaHUS,
MHKPOKAABKYASITOP.

nOpﬂﬂOK BbIMNOJIHEHUA paGOTbI:

1. M3y4yuTh yKa3aHUs K BBIIIOAHEHHIO IPAKTUYECKON paboThI.

2. OTBETUTH Ha KOHTPOABHBIE BOIIPOCHI.

3. N3y4uTh yCAOBU4 3alaHUMN U HUCIIOAB3Ys TAOAUILY U IIpaBUAA
audppepeHIUPOBaHUL, BEIYUCAUTE IIPOU3BOAHBIE (PYHKITHUH.

4. OPOopMUTE OTUET.

JAsT BBITIOAHEHUS ITPAKTUIECKOH paboThl UCIIOAB3YHUTE CAEAYIOIIHE CBEIE-
HULI:

IIpaBuna nudpepenunpoBanus GpyHKIMii:

1) Tlocrosinubiii MHOXHUTEh K (K — HEKOTOpOE JEHCTBUTEIBHOE

AN =
YKCII0) MOKHO BEIHOCHUTD 32 3HAK MPOU3BOIHOM. (ku)"=k-u’ (k=const)

2) TlpomsBomHass cymMMmbl (pa3HOCTH) (YHKIUH paBHA CyMMe

(utv) =u v
(pa3HOCTH) UX TPOU3BOJIHBIX.

3) IlpowusBojaHas MPOU3BEACHUS NBYX (DYHKIMHA BBIYHUCIISICTCS IO

bopmye: (uv)' =u'v+uv’

4) Tlpow3BoaHass YacTHOTO MABYX (YHKIHMH BBIYUCISETCS I10 z
’ ’
dopuysie: [2] _uvouy




Tabauua npou3BoAHBIX:

1 (C)'=0, C=const
> (x)'=1
3 x™) =m-x™?
4 (V) ==
X) =—=
2Vx
e
X x?
6 (sinx)’ = cosx
7 (cosx)" = —sinx
1
8 tgx)' =
(tgx) cos? x
1
9 f=-
(ctgx) Sin? x
1
10 (Inx)" =~
X
11 =
(loga x) x-Ilna
a¥) = a¥-Inx
12 X @)
(? -noxazarenbHas QyHKIHSA)
13 ()" = e
14 (arcsinx)’ =
— x2
15 ( ) 1
arccosx)’ = —
Vi—x?
1
16 =
(arctgx) 1+ 22
17 (arcctgx)’' = —

1+ x2




YKa3aHuA K BbINOJSIHEHUIO I'IpaKTM‘-IeCKOVI pa6OTbI

Ipumep 1. Boruncnuts npoussoanyio Gyskmun Y = Ig x -13*
Pemenne.

JIstst BBIYUCIICHUS TPOM3BOIHOM UCTIONB3YeM (hOPMYIThL: |(uv)' =u -v+u-v|uNll, 12

y' = (gx-13%)

= r. x . xy! = . x . X, = X, .
=(Igx) - 13* +1gx - (13%) T In10 13* +1gx-13*-In13 =13 (x-ln10+lgx ln13)
Ipumep 2. Berurcauts npoussoanyio Gynakmun vy = (x% + 1) - (3x% — 2x + 18)
Pemenue.
JI71s1 BBIYKCIICHUS TIPOU3BOIHON MCIIOIBb3YeM (DOPMYIIBI: |(uv)’ =u'-v+u-v |, |(u +v) =u +v |,

Gy —kw|nNe 3, 1,2

y = ((x2+1)- (322 = 2x +18)) = (¥ + 1)+ (3x2 — 2x + 18) + (x2 + 1) - (322 — 2x + 18) =
= (@) + (D)) - (3% — 2x+18) + (¥ + 1) - ((3x2) — (22) + (18)) = 2x- (3x2 — 2x + 18) +
+(x?+1) - (6x —2) = 6x3 — 4x% + 36x + 6x3 — 2x% + 6x — 2 = 12x3 — 6x2 + 42x — 2

4x -7
Ipumep 3. BeraucanTs nponu3BoaHy0 QYHKIIUU Y = 214
Pemenue.
. u u-v—-u-v’ - —

Jlns  BBIYMCIIEHUS TPOM3BOAHOW HCHONB3YeM  (hopMyIibL: (Vj v |(u +v) =u +v'|
(ku) =k-u'|uNe 3,1, 2.

, (4x—7)' X =7 (P 4+ - (Ax—=7) - (x*+4)
Y=\t ta) T (x2 + 4)2 -
()" =D) P+ )= Ax=7) - (D) + (D) 4P+ —-(4x—7)2x _
B (x2 4+ 4)2 - (x2 + 4)2 =
_ Ax?+16 —8x® + 14x  —4x* + 14x + 16
B (x2% + 4)? B (x2 + 4)?

COS X
IIpumep 4. Beraucnuth Npou3BOAHYIO GYHKIUUA Y = L 5y2
—5x

Pemenue.

, ( COS X )’ _ (cosx)" - (1—5x*) —cosx-(1—5x?)" —sinx-(1—5x*)—cosx-(0—10x)
Y =\0 52 T (1 —5x2)2 - (1 —5x2)2 h
_ —sinx+5-x?-sinx + 10x - cos x

(1 —5x2)?
IIpumep 5. BeruncauTh Npou3BoaHYIO0 PYHKIIUU Y = iJri—iJrl—S
' 5x° 16x* x® x
Pemenne.
UroObl HAWTH TPOM3BOAHYIO JTaHHOW (DYHKUIMH, CHayajga HEOOXOAMMO HCIOJb30BaTh CBOMCTBO CTEIEHH
1 _
— =a | u npuBecTH K QYHKIHMIO K TAGIHIHOMY BHLY.

yzlx*5 Lyt o3 lg
5 16 X

Terneps ucmoab3yeM HOPMYIIbL: |(u +v) =u +v

(ku)y —k-u’

,Ne3,5u 1.
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Mpumep 6. Boraucants npounseonnyto Gyskmmn  y =YX’ + 3 310 :
X

Pemenne.
UroObl HalTH MPOU3BOAHYIO TAaHHOH (PYHKIMH, CHayala HEOOXOIMMO HCIIOJIb30BaTh CBOWCTBA CTENCHEU

m
1 _ -
—=a*| |Va™ =a" | u npuBecty Kk QyHKIHIO K TAGTHIHOMY BHUY.

a
3 7 10
_ 4T — x4 3
y=vXx' + =X*+3-X
3/, 10
Terneps ucoab3yemM GOPMYIIbL: |(u +v) =u +v'||(ku) =k-u'|u Ne 3:
7 10y 7 4 10 3 3 13
y': x4 | +3-|x 3 :ZX4 4 3. _E X 3 3:ZX4_10,X 3 :Z-4X3— 10
4 3 4 4 313

IIpumep 7. BeraucauTh Npou3BOAHYIO QYHKIIUN Y = x2-Yx7 + 3x
3/X10

Pemenue.
UroObl HaliTH MPOU3BOAHYIO JaHHOH (DYHKIMH, CHayala HEOOXOIUMO HCIIOJIb30BaTh CBOIMCTBA CTETICHEH

1 B m
—=a¥|[Va" =a"||a* -a¥ =a™"| u npuBecTH K QYHKIUHIO K TAGIHIHOMY BUY.

3 10 15 7
X ! B !
y=x2Ux" +—=—=x%.x4+3:-x-x 3 =x4 +3-x 3.
3/,,10
X
Teneps ucnoab3yeM GopMyIsr: |(u +v) =u'+ v'|, (ku) =k-u’{u Ne 3:

15) Al 15 =22 7y 22 s B 10 g 7
y'=|x4 | +3|x 3 :IX4 4+3-[——jx 3 3:Zx4—7-x 3 :I-“\/x“—

; T

KoHTpoJibHbIC BONIPOCHI:
1) UYro Ha3bIBaeTCs MPOU3BOIHOMN?
2) Kaxas dynkuus HaszeiBaetcs auddepenmpyemoii?
3) Chopmymnupyiite nmpaBuia qudhepeHIIMpPOBaHNU.
4) Tlepeuncnute CBOMCTBA CTENECHEH C PAllIOHATBLHBIM TIOKa3aTeIEeM.



